

# “温馨安居工程”物资集中发放

# 300个残疾人家庭年前领到礼包

本报12月24日讯(记者 张永斌) 24日,在东港区陈疃镇新和社区,“温馨安居工程”物资发放仪式举行。三百名残疾人家庭年前领到洗衣机等礼包。

日照市历来重视残疾人工作,已连续六年将残疾人民生保障列入市政府为民办实事重点项目,帮助残疾人解决生产、生活问题,使残疾人基本生活得到有效保障。

这次“温馨安居工程”物资发放仪式,其目的是为了帮助农村贫困残疾人解决一些生活上的困难,提供生活上的帮助,通过这项工程的实施,让农村贫困残疾人过上幸福美好的生活。

今年日照市残联总投资30万元,资助300户农村贫困残疾人家庭,为每户残疾人家庭资助双缸洗衣机一台、煤气灶一个,让他们切实感受到市委、市政府的关爱,感受到社会的真情和挚爱。

新和社区居民王万平今



受助居民高兴地领取物资。 本报记者 张永斌 摄

年52岁,曾因车祸造成了肢残,他说:“年前收到洗衣机等用品,解决了实际困难,心里感觉到非常温暖。”

此外,作为日照市政府

为民办实事重点项目,在今年年初计划全年补贴502万元帮助农村贫困残疾人进行危房改造,平均每户补贴1.2万元,现已全部完成。今年全市

共有418户农村贫困残疾人住进了新房子。改造结构为砖瓦水泥结构,内墙刮仿瓷涂料,吊天棚;水电配套,锅灶、厕所等生活必备设施齐全。

## 未来两天有大风 气温至少降4℃

本报12月24日讯(记者 彭彦伟) 24日晚上6点,日照市应急办通过短信通知市民称,受冷空气影响,预计25日夜间到27日白天,日照市北风4到5级,阵风7级,海上6到7级阵风9级,降温幅度可达4-6℃。

24日是西方的平安夜,吃个苹果寓意平安,24日晚上天气也不错,给过节的人们一份惬意的心情。但从25日开始,天气就要变脸了。随着天气的变冷,近期医院感冒患者也非常多,医生提醒,在保暖的同时也要适当调节室内外温差,不要温差过大导致感冒。

## 日照取消新年音乐会

本报12月24日讯(记者 张永斌 通讯员 王明亮) 由日照市委宣传部主办,日照市文广新局承办,日照市群众艺术馆协办的全市农村(社区)优秀群众文艺节目汇演暨迎新年文艺晚会,将于12月27日在日照会展中心上演。

举办全市农村(社区)优秀群众文艺节目汇演暨迎新年文艺晚会,不再举办新年音乐会,是日照市贯彻执行中央、省关于制止豪华铺张,提倡节俭办晚会有关要求,深入贯彻落实中央关于改进工作作风、密切联系群众八项规定的实际行动,也是进一步丰富基层群众精神文化生活的创新举措。

今年3月份,日照市即启动了全市农村(社区)文艺汇演,采取自下而上的方式,从镇、县、市三级开展层层汇演,共演出500余场,参演节目达3000多个,最后从中精选了16个优秀节目参加全市农村(社区)优秀群众文艺节目汇演暨迎新年文艺晚会。

本场晚会时间大约90分钟,通过基层群众演身边的人、反映身边的事,来展示农村(社区)新生活、新变化,讴歌社会主义建设取得的伟大成就,深化“四德”教育,弘扬主旋律。

## 366名企业技工获技师职业资格

本报12月24日讯(记者 张永斌) 日照市今年共有366名企业技术工人通过评审和职业能力竞赛获得技师职业资格。这批企业技术工人来自全市各行各业,涵盖32个工种(职业)。

这些企业技术工人经专业技术理论考试、实际技能考核、工作业绩、潜在水平四项考核合格后,上报个人资料,经市人力资源社会保障局技师评审委员会评审合格后,取得技师职业资格。

技师是企业中有丰富业务知识和熟练的操作技能的技术工人,是技术工人队伍的优秀代表,是技术创新的探索者、实践者和推动者。开展技师评审工作,是人力资源社会保障部门贯彻落实人才战略,引导和推进企业完善高技能人才评价制度,充分发挥企业培养主体作用,加快高技能人才队伍建设的采取的一项重要措施。

截至目前,日照市技师、高级技师累计达到7914人。

## 专项检查 中药鳖甲

针对近期媒体报道个别地区病死甲鱼骨通过地下产业链流入中药材市场的现象,近日,市食品药品监督管理局开展中药材质量专项检查,加强中药鳖甲质量监管,严防病死甲鱼骨流入药用渠道。

图为执法人员正在药品经营企业进行检查。

本报记者 彭彦伟 通讯员 房靖祥 摄影报道



# 日照将对企业用工进行“把脉”

## 把握进城务工农村劳动者变化情况

本报12月24日讯(记者 张永斌) 日照市将开展调查,对人力资源市场供求和企业用工情况进行“把脉”。以及时、准确把握全市企业用工情况和人力资源市场供求状况,提前预测研判全市市场供求和企业用工的变化,为工作决策提供可靠的依据。

此次调查分析内容包括本地区人力资源市场供求变化情

况。到公共就业和人才服务机构登记招聘的用人单位数、招聘人数,到公共就业和人才服务机构登记求职人数的变化情况;岗位空缺与求职人数的比率(求人倍率)的变化情况,并分别进行同比和环比分析,研究分析其变化趋势。

本地区重点产业企业招工变化情况。企业员工数量变

化情况。如企业出现岗位流失情况,需要详细分析岗位流失数量、解雇解聘劳动者数量、原因及同比和环比分析等。缺工企业行业分布情况、缺工岗位职业分布变化情况及原因分析,企业未来30天内预计招工数量及招工信心变化情况。

本地区进城务工的农村劳动者变化情况。输入地外来务

工人员数量的增减变化情况及原因分析。输出地农村劳动者外出就业和返乡情况及原因分析。市场供求和企业用工变化情况预测和判断。根据现有数据分析并结合过去规律性经验总结,对未来30天内本地人力资源市场供求状况变化趋势以及未来90天内企业员工数量变化情况的预测和判断。

## 三庄农网升级改造 养殖户一年省百万

本报12月24日讯(记者 李玉涛 通讯员 杜生辉) 12月16日,日照市东港区三庄镇下部落村党支部书记孔庆峰带领村委人员来到日照供电公司,送上“农网升级电工忙,服务百姓村民夸”锦旗,感谢供电公司对全村经济发展的大力支持。

近年来,随着养殖业的兴起,下部落村村西的养殖户逐年增多,先后建起了45个鸡棚和50多个猪棚,用电量占全村用电量的四分之一。由于远离全村负荷中心,每到夏季高温季节或用电高峰期,饲料加工设备就转不起来,养殖照明取暖不能保障,对养殖户来说是个不小的难题,柴油发电机既不经济又不可靠,直接影响村民增收。三庄供电所发现这一问题,积极争取资金40余万元,对下部落村进行农网升级改造。孔庆峰说,算下来,全村的养殖户一年就能省下100万元。”

# 彩电年底收官战打响 海信VIDAA TV强势出击

圣诞、元旦传统消费旺季到来,彩电市场年底收官战也全面打响。12月20日起,海信电视在全国范围内同步开展大型双节送惊喜活动,海信本次双节活动,以VIDAA TV为核心整合了16大系列32吋至85吋人气智能和4K超高清产品,以更惊喜优惠回馈广大新老用户。

今年以来,智能电视、4K超高清电视成为消费者最为关注的彩电产品。各彩电品牌也竞相推出新产品满足不同消费者的需求。今年4月份,海信发布了行业颠覆性的全新智能电视VIDAA TV,VIDAA TV也是海信

进军智能电视领域的代表性产品,它创新性的将智能电视直播、点播、媒体中心、应用商城四大核心功能设计为四个按键,用户只需一键即可到达想要的功能。此外,海信VIDAA TV也是行业内率先完成在线系统升级的智能电视,用户买回家的产品功能越来越丰富,体验越来越便捷。今年9月,海信又推出K680系列4K VIDAA TV,它不仅具备VIDAA电视极简操控和丰富智能体验,而且全面升级为3840\*2160的4K超高清显示,成为4K电视代表性产品。日前,在由PChome和网易数码两

大媒体机构对市场上主流品牌4K电视的权威评测中,海信55寸K680系列4K VIDAA TV以91分的综合得分高居第一位,参评专家和网友一致认为4K VIDAA在电视机在画质及音质方面的表现都十分出色。

随着“内容”和“显示”技术的不断升级,大屏幕4K智能电视的普及进程也不断加快。根据中怡康统计数据预测,2014年智能电视和4K电视销量将分别达到3813万台和1420万台,增长势头非常迅猛。圣诞、元旦双节来临,有彩电消费需求的用户可以选购这种更符合未来趋势的产品。